

国家体育总局体育彩票管理中心联合中国体育报推出《全民健身特刊》

# 体彩助力全民健身 点亮幸福生活



体彩全民健身公益活动现场

全民健身，体彩同行。2023年8月8日是我国第15个“全民健身日”，也是第一个“体育宣传周”的第二天，由中国体育彩票发起的主题为“迈开步动出彩”全民健身系列活动、体彩社区运动会线上线下活动正在全国各地如火如荼地展开，吸引无数健身群众参与其中，掀起全民健身新热潮。与此同时，由国家体育总局体育彩票管理中心和《中国体育报》联合主办的2023年《全民健身特刊》正式和全国读者见面了。

2023年《全民健身特刊》，设置新视点、新服务、新活力、图解新闻、新方法、新故事、新风尚、新设施、新贡献等9个专题，全面介绍了新修订的《体育法》实施以来全民健身事业发展的新亮点、新发展、新形势，展示了中国体彩多年来对全民健身事业的全面支持，梳理了中国体彩组织开展的全民健身赛事活动，为推动全民健身活动开展而修建的新设施，展望了全民健身的发展方向，以及中国体彩在构建更高水平的全

民健身公共服务体系、推动社会公益事业发展中正在发挥和将要发挥的重要作用。

作为国家发行的公益彩票，中国体育彩票多年来秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨。截至2023年7月29日，中国体育彩票上市发行29年来累计筹集公益金7423.81亿元。支持全民健身，是体育彩票与生俱来的责任与使命，也是体育彩票公益金的重要使用方向。随着体彩筹集公益金数额不断增加，以及人们的健身意识和运动方式不断转变，体彩公益金在全民健身事业方面发挥的作用越来越大，支持方式更加灵活多样。

作为全民健身事业的推动者，中国体育彩票希望全民共享体育服务，尽享体育实惠，共享健康向未来，为体育强国和健康中国建设贡献力量。同时，中国体育彩票筹集的公益金也广泛用于医疗救助、教育助学、文化事业等社会公益事业，中国体育彩票将坚持以人民为中心的发展思想，秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨，为提升人民群众的获得感和满足感踔厉奋发，在建设中国式现代化的新征程上贡献体育力量。

(据河南体彩网)

## 好运惊喜降临

### 我市一女购彩者吃饭路上随手购彩喜中大乐透二等奖31万元

本报讯(游云乐)近日，我市康女士(化名)因一张随手购买的彩票而意外收获了巨额奖金，令她的生活瞬间发生了翻天覆地的变化。康女士在吃饭路上顺手购买的一张彩票，竟然中得31万元奖金的大乐透二等奖。

据了解，康女士是一名视频剪辑师，每天工作就是在家剪辑视频，生活规律而简单。7月27日晚，她和朋友一起去万达超市负一楼美食广场用餐，路过人口时看到体育彩票销售点，她突然灵感迸发，决定试一试自己的运气，随手购买了一张机选5注大乐透彩票，没想到却意外地中得二等奖，赢得了31万元的奖金。

当康女士看到开奖号码时，她简直难以置信。她数次确认中奖号码，还让家人帮忙核对，直到最终确认中奖后，她才相信自己的运气来到了身边。这个匆忙之间的购彩行为竟带给她如此巨大的财富，这份意外的好运令她倍感惊喜。

8月4日，康女士现身河南体彩信阳分中心领奖，提到如何利用这笔奖金。她表示将用部分奖金改变自己的生活方式，虽然自己的工作时间比较自由，但是平时还是一直宅在家中，准备出去旅游一圈，领略祖国的大好河山。

## 幸福来得太快

### 我市一外卖小哥请假领奖40万元

本报讯(尹浩)近日，一位普通的外卖小哥成了罗山县外卖圈的焦点人物，就在他照常送外卖的一天，他忽然得知自己前一天买的体彩大乐透中得二等奖40万元，令人难以置信。面对巨额奖金的诱惑，他毅然决定请假一天，亲自前往河南体彩信阳分中心领取这份意外惊喜。

这位外卖小哥名叫李华(化名)，一位安静低调非常敬业的年轻人，他每天辛勤地骑着电动车奔波在罗山县的大街小巷，无论在风雨交加的冬天还是骄阳似火的夏天从未停歇过，为人们送去美食的同时也赢得了他们的赞美。

这次中奖对于李华来说无疑是一次意外的幸运，7月22日夜晚7点多他和往常一样去体彩店隔壁餐饮店取外卖，顺便购买了一张仅需15元的5注追加大乐透彩票，这是他平常喜欢的一种小娱乐，从未想过会得到如此巨额的回报。当他知道自己中奖后，激动的心情无法用言语形容，他感受到了命运的善意和他自己的努力所带来的奇迹。

这个消息一经传开，罗山县外卖圈中奖的话题也引起了广泛的讨论和关注，大家纷纷表示对李华祝贺，认为他勤劳努力的态度得到了应有的回报。他的故事也启示着大家，梦想的齿轮并不会不理睬你的职业身份和社会地位，只要你敢于尝试就有机会迎接美好的未来。

## 吃饭购彩两不误

# 我市一购彩者喜中623万元大奖



中奖彩票



领奖现场

超级大乐透第23090期，全国一等奖井喷28注，其中我省郑州、信阳、驻马店三地购彩者各揽获1注。

8月8日下午，信阳购彩者卢先生(化名)来到河南省体彩中心领取了幸运大奖！中奖彩票为一张72元的6+4复式投注，单票总奖金623万元。

据了解，卢先生购买体育彩票有20年了，也算是一名资深购彩者了！这个大奖令他又惊

又喜。卢先生习惯每逢开奖日晚上都去买一张大乐透，刚好8月7日晚上两位朋友喊他一起吃饭，在饭店等上菜的时候聊起来关于彩票的话题，卢先生就提议趁着菜还没上来，去饭店旁边的体彩实体店一起选一注大乐透的复式号码，卢先生的朋友也很赞同，大家一商量，卢先生选的后区号码，卢先生的朋友选的前区，最后就组合了1注6+4的复式。买完

彩票后就回去吃饭了。晚上10点多的时候，卢先生的朋友打电话告诉他中奖了，一看彩票，果真中奖了，还是一等奖。卢先生笑着说：“真没想到，吃饭等上菜的间隙，居然还能中个大奖。”

当问到奖金的规划，卢先生笑笑说：“还没考虑，以后再说吧。”勇于尝试，惊喜就会在不经意间降临到身边！

(陈丰沛)

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

信阳体彩官方微信平台

快乐购彩 理性投注

服务/监督 热线: 95086

未成年人不得购买彩票及兑奖